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HHTepecnbm ncmpnqecxnu daxr.

3uamenutast Kyrybekas kononna B Mnauu 6ims denu yxe
" [IOYTH NOJTOPHI THICAUM JIET CTOMT M HE pa3pymaeTcs, HECMOTPS Ha
. KapKuii ¥ Biaxubiii KiMmat. Crieana oHa M3 &ejesa, B KOTOpOM

[MOYTH HET MPHMECEH.

JlanHas
KOJIOHHA
[PAKTHUECKH
Ha 99.8%
H3rOTOBJICHA U3
KeJiesa B
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CamocrositesibHas padora:

1)MecTo mONOKEHHS Kelle€3a B MNEePUOJNYCCKON
CUCTEME XUMHYECKUX 3JICMECHTOB J1..
Menpeneea. (Ilepmon, rpymma, NTOArpymia,
IOPSJIKOBBIM  HOMEP, OTHOCHUTEIbHAS AaTOMHAs
Macca)

2)BaneHTHOCTh, OCHOBHAs CTCIICHb OKHUCJICHHUS U
KOH(pUTypaLusl.

3)3apsag sapa, KOIUYECTBO IIPOTOHOB, HEUTPOHOB U
AJICKTPOHOB.
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352 3p6 452346

PaccrosHue mexay PaccTontne Mexay

aTomamu: OKono

aToMamu: OKONMoO  Atombl 0.00000036 mm Fe ) )
0.00000028 mm yeneaa (Fe) e— — 26 2 8

)
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deppur: AyCTenur:

(1) AToMbi xenesa Fe pacnonoxeHbl (1) ATombi xenesa Fe pacnonoxeHb
8 00BLEeMHO-KOHLEHTPUPOBAHHOM B rPaHeLeHTPUpPOBaHHOM
KyGueckoi peluertke KyGu4eckoit peluertke

(2) MaruuTHbIA NPYU KOMHATHOK Temnepartype (2) HemarHuTHbin
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CreneHb OKHMCJICHHA Y JKejle3a
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Fe’ — 2¢ — Fe®?,

2Fe + 3Cl, L

Fe” — 8¢~ — Fe™



Jvese3o pearupyer ¢ pazdaBieHHBIME CePHON U COJITHOM
KHMCJIOTAMHY, BHITECHAA U3 HUX BONOPOX:

Fe + 2HCI = FeCl, + H,T
Fe + H,SO, = FeS0, + H, T

IIpu oOBpI9HOM TeMnepaType 3 ejie30 He B3auMOJEUCTBYET
C KOHIIEHTPUPOBAHHON CepHOM KMCJIOTOM, TaK KaK IacCH-
BupyeTcs e, IIpu HarpepaHum KoHIeHTpupoBaHHaa H,SO,
OKHCIAeT Kene3o no cyabdara xeneza (I1I):

9Fe + 6H,S0, = Fe,(SO,), + 380,1 + 61L,0

PasbaBnenHad a30THaAd KHCJIOTAa OKHCIAET KeJjies3o J0
HuTpara xejaesa (III):

Fe + 4HNO, = Fe(NO,), + NOT +.2H,0

KoHIleHTpHpOBaHHAA a30THAdA KHCJIOTA IIaCCHBHDYET

AHeae30.

M3 pacTBOPOB COJIEH KeJIe30 BRITECHAET METAJJIbI, KOTO-
pBIe PACIOJIOMKEHEI IIpaBee ero B 3JIeKTPOXMMUUYECKOM DALY

HaIpSAXKeHAN:
Fe + CuSO, = FeSO, + Cu (Fe® + Cu®" = Fe*" + Cu’)



Y CUIBHBIX OKUCIIMTEIICH JKeJIe30 MPUHUMAET CTEIICHb OKUCICHUS
+3, y 6onee cinabdbix +2.

2 +3
S, Cu?*, HCl (p), H,S0, (p) Cly, HNO4
+2, +3
02, HEO
I'Ipnﬁanmm- cCTeneéHe OKHCNEHHA
FE+2 Fe+3
Bzaumodelicmsue c HemMemannamu
Fe+5S — FeS 2Fe +SCL2 — 2FeCL3

C kucnopodom

SFe + 202 — F6304 (FeO - FEQO?’}

C kucnomamul

Fe + 2HC| — FeCI2 + H2 Fe + BHMNO3 (koHu.) — Fe(NO3)3 + 3NC)2 + 3H20

C conamu

Fe + CUSO4 — Fe804 + Cu




VI. CnocoBkl nony4eHus Fe (pabGoTa no Tabnuue).

1. BoccTaHoBneHMe Gonee akTMBHBIMKM METANNAMKM (MeTannoTepMua)Fez0 3+ 2Al — 2 Fe+ 241203
2. OG#ur cynsuaos FeS; - Fes0D3 5 Fe
4 Fe 52 +1102 2 Fes0 348504

3. BoccTaHoBNEHWE Ha Fes03+3H2 =2 Fe+3H-0
4. BoccTaHoBNeHWe okcuaom yrnepoaa (1) Fes0343C0 =2 Fe+3C0O -
5. BOoCCTAHOBNEHWE YIMEM Fes03+3C =2 Fe+3C0O >




3agaua

IIpn nericTtBUM HA CMECHh MEU U KeJie3a MacCOou
20 T U30BITKOM COJISTHOM KHUCJIOTHI BBIICIUIIOCH
5,6 1 rasza (H.y.). OnpenenuTs MacCOBBIC JI0JIU
METAJJIOB B CMECH.



1. KoimuecTBO MPOTOHOB B ATOME KENE3A:

A) 13,
B) 26 3. JKene3o MeHee aKTUBHO, YEM:
C) 27 A) yrnepon,
D) 55 B) antoMUHUN,
C) kobanbr,
D) HUKENb.

2.0nekTpoHHas ¢hopMyna noHa xenesa - Fe+3:

AA) 15,252 2p6 352 3p6 3d6 4s2.

B) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d4 4s2 .
C) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d3 4s2 .

D) 152 252 2p6 3s2 3p1.

4. Tun KpUCTAIUTMYECKOU PEIIETKHU Y KEIe3a:
A) MOHHAas,

B) meTannmnyeckas,

C) aTomMHas,

D) MoneKkynapHag.




Pedaexkcus:

1) Ha cepedbpucTo-0e10i KacTproje oOpa3oBajICs HAJIET.
XO03s1Ka KaCTPIOJIY MPEAIIOI0KHUIIA, YTO 3TO MPOU3OIIIIO B
pe3yibTare Koppo3uu. Kak Bbl JymaeTe — 4TO 3a HaJET
00pa3oBajICs Ha KAaCTPIOJIE M IIPEAIIONOKUTE KAKOIO IIBETA
ObLI HAJIET.

2) Kak MO>kHO yOpaTh IISITHO P>KaBUMHBI C TKAHU?



Jlomaumiuss paoora:

1. Joxmanel (kpurepun — 3-5 MuH ¢ mnpeseHtamuen): 1) IlpumeHeHue wu
Omororuueckast poib Kejae3a U ero COSIUHCHUM.

2) ITpupoansie coequHeHus xeae3a ((PopMysIbl ITUX MUHEPAJIOB M UJLTIOCTPALINH)

2. Yurate nmaparpad 17 (Ctpoenue u cBoiictBa atomoB), Nel (1uc.)

3. Jlormcars ypaBHEHHUS MO CXE€ME, MPOCTABUTH CTEIIEHW OKHCJIECHUSA HaJ KaKIbIM
DIIEMEHTOM:

Fe20 3 + Mg = Fe+ ?

FeO + ?=Fe+ CO 2

?+3H 2=2 Fe+3H 20

4. Ilo BapraHTaMm pEeIICHUE 3a]1a4:

e CkoJIbKO IpaMMOB cyJib(ara xesne3a (II) MoxkHO MmojyduTh npu pactBopeHun 140 r
KeJe3a B pa30aBICHHON CEpHOM KUCIOTE?

e CKOJIbKO I'paMMOB rujpokcuja xkenesa (I1I) MoxXHO MOoyduTh Mpu B3aUMOJICHCTBUHI
120 r rugpokcuaa HaTpus ¢ U30bITKOM XJiopuaa xxene3a (I11)?



IIpaBUIbHO!




HenpaBuiabHo!




